

В июне состоялась презентация, пожалуй, самого многообещающего за последние годы проекта в сфере электронного правосудия, благодаря которому все столичные суды общей юрисдикции в скором времени получат возможность работать в электронном режиме.

То, что еще недавно казалось немыслимым в самой массовой системе судов России, сегодня находит свое воплощение. И перспективы у этого проекта огромные: в будущем комплексная информационная система может заработать во всех уголках страны.

Пожелаем удачи благому начинанию. Ведь очевидно, что построение современного суда, основанного на принципах транспарентности и гласности, невозможно без внедрения информационных технологий, что убедительно доказало более чем пятилетнее существование системы «Мой арбитр», поднявшей работу арбитражных судов на качественно новый уровень.

Ян Пискунов, главный редактор

piskunov@igzakon.ru